

విశాఖ ఈస్ట్లో నోట్ల వర్షం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నియోజక కర్మాల్లో వందల కోట్ల రూపాయలను వెదజల్లుతున్నట్లు వారల్ హాల్ చేసేస్తున్నాయి. ఇదే రీతిలో ఇక్కడ అధికార పార్టీ అభ్యర్థి ప్రముఖ బిల్డర్ ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ మండల కోట్ల రూపాయలను వెదజల్లుతున్నాడు. శని వారం సాయంత్రంతో ప్రచార ఘట్టానికి తెరపడింది. ఇక ప్రలోభాల పర్వానికి తెర తీసిన అభ్యర్థులు శనివారం తెల్లవారు జాము నుంచే ఓటర్లపై కనీ విని ఎదుగు రీతిలో నోట్ల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓటర్ల వివరాలు తెలుసుకుని ఓటర్ స్టేట్ల పంపిణీని ఒక బ్యాచ్ చేస్తుంటే ఆ వెనకాలే మరో టీమ్ వచ్చి ఓటర్ నియోజక కర్మాల్లో నోట్ల వర్షం చేస్తున్నారు. తూర్పు నియోజకవర్గంలో మండల కార్యకర్తలు ప్రచారం చేసినట్లు తెలుసుకుని ఓటర్ స్టేట్ల పంపిణీని ఒక బ్యాచ్ చేస్తుంటే ఆ వెనకాలే మరో టీమ్ వచ్చి ఓటర్ నియోజక కర్మాల్లో నోట్ల వర్షం చేస్తున్నారు. తూర్పు నియోజకవర్గంలో మండల కార్యకర్తలు ప్రచారం చేసినట్లు తెలుసుకుని ఓటర్ స్టేట్ల పంపిణీని ఒక బ్యాచ్ చేస్తుంటే ఆ వెనకాలే మరో టీమ్ వచ్చి ఓటర్ నియోజక కర్మాల్లో నోట్ల వర్షం చేస్తున్నారు.

విక్రం. గతంలో ఓటరు ఏ పార్టీ సానుభూతి పరుడో చూసి ఆ పార్టీ వారు మాత్రం ఎంతోకొంత సొమ్ము పంపిణీ చేసేవారు. ఈ దశా ఎన్నికల్లో మాత్రం ఇవేమీ పట్టించుకోకుండా ఓటర్లపై నోట్ల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. ఇక ద్వారా గ్రూపుల మహిళలను ప్రసన్నం చేసుకునేందుకు వీలుగా వైసీపీ ఒక్కో గ్రూపు సభ్యులకు ఒక్కొక్కరికి మూడు వేలు, గ్రూపు అధ్యక్షురాలికి పది వేల వంతున చెల్లింపులు జరిగిపోయిన సమాచారం. ఇదిలా ఉండగా ఎన్నికల ఫలితం అని పేద, మధ్య తరగతి కుటుంబానికి సరాసరి 30 వేల నుంచి 40 వేల రూపాయల వరకు ముడుతున్నట్లు లెక్కలు చెబుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా గతానికి భిన్నంగా ఈ పర్యాయం ధనిక వర్గాల వారికి అభ్యర్థులు చెల్లింపులు జరపడం, వారు కూడా మొహమాటం లేకుండా వీలయితే మరీ తీసుకోవడం కొనసాగుతున్నట్లు తెలుస్తున్నాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో నోట్ల వర్షం అంతగా కార్యక్రమం అలభ్యమవుతుండడంతో ఆయా ప్రాంతాల్లోని పార్టీ నేతలు ఆయా పార్టీ అభ్యర్థుల దృష్టికి విషయం తీసుకువెళ్లి ఎందుకు ఇప్పుడం లేదంటూ నిరీక్షిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. పలువురు తమకు ఇంకా సొమ్ము ముట్టలేదంటూ మధ్యవర్తులపై తీవ్ర స్థాయిలో వత్తిడి తీసుకున్నట్లున్నారు.

నేడే పోలింగ్



వ్యాప్తంగా 1173 ప్రదేశాల్లో మొత్తం 1847 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఓటర్లలో చైతన్యం నింపి, శతశాతం ఓటింగ్ సమాధులు చేసేందుకు, స్వేచ్ఛా కార్యక్రమం క్రింద వివిధ వర్గాలకు అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.

11 మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలు ఓటర్లలో సూక్ష్మ నింపేందుకు జిల్లాలో 11 మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి, అదనపు హంగులు కల్పించారు. పూసపాటిరేగ మండలం కొత్తకొత్త, విజయనగరం పట్టణంలోని పేర్లవారి వీధి పోలింగ్ కేంద్రాలను యువత కోసం, రాజాం లోని మార్గం బజార్, బొప్పిలి మహారాజు పేట, చీపురుపల్లిలోని వెల్లూరు, గంట్లూరు మండలం కేంద్రాలను, దెంకాడ మండలం పెదతాడివాడ, విజయనగరంలోని వైసిపిఆర్ నగర్, కొత్తవలస మండలం చింతలపాలెం పోలింగ్ కేంద్రాలను మహిళల కోసం, నెల్లూరు మండలం పూతికపేట, విజయనగరం కొత్త ఆగ్రహారంలోని బిస్మిల్ జూనియర్ కళాశాల పోలింగ్ కేంద్రాన్ని విభిన్న ప్రతిభావంతుల కోసం మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలుగా తీర్చిదిద్దారు. జిల్లా కేంద్రంలోని మహారాజా ప్రభుత్వ సంగీత నృత్య కళాశాలలోని పోలింగ్ కేంద్రాన్ని యూనిక్ కేంద్రంగా రూపొందించారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో పసతులు ఎన్నికల కమిషన్ నిర్దేశించిన విధంగా జిల్లాలోని 1847 పోలింగ్ కేంద్రాల్లోనూ అరు మౌలిక వసతులను ఏర్పాటు చేశారు. త్రాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, విద్యుత్ లైటింగ్, ర్యాంపులు, ఫర్నిచర్, టెంట్లు, నేమో జోర్లులు ఏర్పాటు చేశారు. వైద్య శిబిరాలను కూడా ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్దా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. విభిన్న ప్రతిభావంతులు, వృద్ధుల కోసం 716 వీల్చైర్లను ఏర్పాటు చేశారు. వారిని పోలింగ్ కేంద్రాల్లోకి తీసుకువెళ్లేందుకు ఎన్ఎస్ఐ వలంటీర్లను నియమించారు. అంధుల కోసం ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద బ్రెయిలి బ్యాలెట్ సమాచారాలను అందుబాటులో ఉంచుతున్నారు. బదిలీ చేసిన 15,62,921 మంది ఓటర్ల స్థితిని పంపిణీ చేసి, ఆన్లైన్లో ఓటింగ్ సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేశారు. డిప్యూటీ సెలక్షన్ కేంద్రాలను పరిశీలించి, ఏర్పాట్ల పట్ల సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. పోలింగ్ అనంతరం ఇవిఎలలను, పోలింగ్ సామగ్రిని తీసుకోనేందుకు విజయనగరంలోని జెఎన్టీయూ గురజాడ విశ్వవిద్యాలయం, లెండి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో రిసెప్షన్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేశారు. పోలింగ్ అనంతరం ఆయా నియోజకవర్గాల ఇవిఎలలను ఇక్కడే క్రూగ్ రూముల్లో భద్రపరుస్తారు. జూన్ 4వ తేదీన ఓట్ల లెక్కింపు కూడా ఇక్కడే జరుగుతుంది. పోలింగ్ ముగిసిన తరువాత ఇవిఎలలను, పోలింగ్ సామగ్రిని తీసుకొని, సిబ్బంది అంతా సోమవారం సాయంత్రం రిసెప్షన్ సెంటర్లకు చేరుకుంటారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని రిసెప్షన్ సెంటర్ వద్ద భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. జిల్లాలో ప్రత్యామ్నాయ ఓటింగ్ ప్రక్రియను పూర్తిచేసేందుకు అవసరమైన పోలింగ్ బండ్లను ఏర్పాటు చేసి, ఎన్ఎస్ఐ దీపిక శాంతిభద్రతలను పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

విజయనగరం జిల్లాలో, మే 12, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో సారాజం ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధమయ్యింది. సోమవారం ఉదయం 7 గంటలకు పోలింగ్ ప్రారంభమై సాయంత్రం 6 గంటలకు జరుగుతుంది. దీనికోసం ఏర్పాట్లు పూర్తి అయ్యాయి. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి నాగలక్ష్మి పోలింగ్ ఏర్పాట్లను తనిఖీ చేశారు. ఆమె గత కొన్ని రోజులుగా కేంద్రాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించి, పోలింగ్ ఏర్పాట్లను పరీక్షించారు. ఎన్నికల శిక్షణా కార్యక్రమాలకు సైతం హాజర్లు. పలు అంశాలపట్ల పోలింగ్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు. సున్నిత ప్రాంతాల్లో ఓటర్ల స్థైర్యాన్ని నింపేందుకు అవగాహనా సదస్సులను నిర్వహించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలను తనిఖీ చేసి, ఆన్లైన్లో ఓటింగ్ సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేశారు. డిప్యూటీ సెలక్షన్ కేంద్రాలను పరిశీలించి, ఏర్పాట్ల పట్ల సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. పోలింగ్ అనంతరం ఇవిఎలలను, పోలింగ్ సామగ్రిని తీసుకోనేందుకు విజయనగరంలోని జెఎన్టీయూ గురజాడ విశ్వవిద్యాలయం, లెండి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో రిసెప్షన్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేశారు. పోలింగ్ అనంతరం ఆయా నియోజకవర్గాల ఇవిఎలలను ఇక్కడే క్రూగ్ రూముల్లో భద్రపరుస్తారు. జూన్ 4వ తేదీన ఓట్ల లెక్కింపు కూడా ఇక్కడే జరుగుతుంది. పోలింగ్ ముగిసిన తరువాత ఇవిఎలలను, పోలింగ్ సామగ్రిని తీసుకొని, సిబ్బంది అంతా సోమవారం సాయంత్రం రిసెప్షన్ సెంటర్లకు చేరుకుంటారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని రిసెప్షన్ సెంటర్ వద్ద భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. జిల్లాలో ప్రత్యామ్నాయ ఓటింగ్ ప్రక్రియను పూర్తిచేసేందుకు అవసరమైన పోలింగ్ బండ్లను ఏర్పాటు చేసి, ఎన్ఎస్ఐ దీపిక శాంతిభద్రతలను పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

15,62,921 మంది ఓటర్లు జిల్లాలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో మొత్తం 77 మంది, విజయనగరం పార్లమెంటు స్థానంలో 15 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేస్తున్నారు. మొత్తం 15,62,921 మంది ఓటర్లు ఉండగా, వీరిలో 7,70,805 మంది పురుషులు, 7,92,038 మంది మహిళలు, 78 మంది ధర్మ జెండర్ ఓటర్లు ఉన్నారు. జిల్లా

విశాఖలో కరెన్సీ కట్టలు

విశాఖపట్నం, మే 12: విశాఖలో ఎక్కడపడితే అక్కడ నోట్ల కట్టలు ప్రత్యక్షమవుతున్నాయి. సారాజం ఎన్నికల వేళ రోజూ ఎక్కడోకోటి ఈ నగదు నిల్వల్ని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకుంటున్నారు. తాజాగా ఆదివారం ఉదయం ఓ కారులో నగదు తరలిస్తున్నారన్న ఫిర్యాదుపై సీ బిజిలో అదేకాలంలో పోలీసులు చీఫ్ డిప్యూటీ కాపు కారారు. ఆర్పీ టీవీ%-పాండులంగాపురం ప్రాంతంలో ఎదుపురంను హెండా నడి కారులో నల్లటి పెద్ద క్యారి బ్యాగులో దబ్బలు తరలిస్తున్నట్లు వచ్చిన సమాచారం మేరకు పోలీసులు ఆ వాహనాన్ని ఆపారు. ఆ కారును తనిఖీ చేయగా రూ.1కోటి,

54లక్షలు, 28వేల నగదును గుర్తించారు. ఇదే సమయంలో పోలీసుల రాకను చూసిన కారులో ఉన్న ఓ వ్యక్తికి పాటు డ్రైవింగ్ సీటులో ఉన్న వ్యక్తి కూడా అక్కడి నుంచి పరారైపోయాడు. దీంతో కేసు సమోద చేసుకుని పోలీసులు సదరు నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కారును పోలీస్ స్టేషన్లో తరలించారు. అయితే ఈ నగదు ఎవరిదన్నది తెలాలి ఉందని పోలీసులు తెలిపారు. కారు నంబర్ షేర్లపై రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్ కూడా తేడా ఉన్నట్లు తెలిసింది. దీంతో నిందితులు పక్కా వ్యూహంతోనే నగదు తరలింపునకు సిద్ధమయ్యారని చెబుతున్నారు.

ఎన్నికల సామగ్రి పంపిణీ పూర్తి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అధికారులకు ఏయూలో ఏర్పాటు చేసిన ఏడు డిప్యూటీ సెలక్షన్ కేంద్రాలకు అందజేశారు. 207 రాష్ట్రకు గాను సుమారు 707 వాహనాలను కేటాయింది వాటి ద్వారా ఆయా పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఎన్నికల సామగ్రిని గట్టి బండ్లలో పంపిణీ చేశారు. పోలింగ్ ప్రక్రియలో భాగస్వామ్యమయ్యే పీవోలు, ఏపీవోలు, ఓపీవోలు సుమారు 12 వేల మంది బస్సులు ద్వారా పోలింగ్ కేంద్రాలకు చేరుతున్నారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు జరిగిన ఈ ప్రక్రియను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డా. ఎ.

మల్లికార్జున దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. ఎలాంటి లోపాలు తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గ కేంద్రాలకు దగ్గరకు వెళ్లి అక్కడ పరిస్థితిని గమనించారు. ఎన్నికల ప్రక్రియకు అవసరమైన అన్ని రకాల సామగ్రిని అందిస్తున్నారా లేదా అనే అంశాలపై అక్కడి అధికారులను అలా తనిఖీ పలు సూచనలు చేశారు. జిల్లా కార్యదర్శి కలెక్టర్, తూర్పు నియోజకవర్గ ఆర్డీ కె. మయూర్ ఆశోక్, ఎంసీసీ నోడల్ అధికారి సీఎం సాయంత్రం వచ్చి ఏడీసీ కె. ఎస్. విశ్వనాథన్, ఆయా నియోజకవర్గాల ఆర్డీలు, సెక్షోరల్ అధికారులు ఈ ప్రక్రియలో భాగస్వామ్యమయ్యారు.

అంతా బ్రాంబి(తి)యేనా..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఆశ పడ్డారు. వారి ఆశలను నిరాశ పరుస్తూ అభ్యర్థులు ముందు సరఫరా విషయంలో చేతులెత్తేశారు. దీంతో మందు బాబులకు గొంతులో వచ్చి వెలకాయ పడినట్లుంది. ప్రతిపక్ష అభ్యర్థులు అధికార పక్ష అభ్యర్థులు (సొమ్ములు పంపిణీ) దిబ్బకు కొంత వరకు తారతమ్యం వాస్తవం. దీంతో ప్రత్యర్థులకు టిలుగా అర్థికంగా నిరీక్షింపడానికి నానా తంటాలు పడ్డారు. ఇక ఎన్నికల అవసరాలకు అవసరమైన మద్దతు నిల్వల జోలికి వెళ్ళలేక పోయారు. అందునా రాష్ట్రంలో మద్దతు పోషలు అన్ని ప్రభుత్వ చేతుల్లో ఉండడం, ప్రతిపక్షాలపై ఉక్కుపాదం వేసడంతో ప్రతిపక్ష అభ్యర్థులు ఎవ్వరూ మద్దతు నిల్వల జోలికి వెళ్ళడానికి సాహసించలేకపోయారు. ఇక అధికార పక్ష నేతలు సైతం ఓటకు ఇంకా అని నోట్ల పంపిణీకి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని తప్పు మద్దతు పంపిణీపై దృష్టి పెట్టలేదన్నారు. అందుకు కారణం కూడా లేకపోలేదు. రాష్ట్రంలో మద్దతు రేట్ల ధరలు చుక్కలంటడంతో కోట్ల రూపాయల చేతి చమురు పదిలంచుకోవడం ఇష్టం లేక అధికార ప్రతిపక్ష నేతలవద్ద దాదాపు దాని జోలికి వెళ్ళిన దాఖలాలు లేవు. ఎక్కడో ఒకటిద్దరు అభ్యర్థులు మినహా

ఎవ్వరూ మద్దతు పంపిణీ జోలికి వెళ్ళలేదని తెలుస్తోంది. దీంతో మందు బాబులకు మద్దతు దొరకని పరిస్థితి. అయితే విషయం ముందుగానే గుర్తించిన కొందరు వ్యాపారులు స్వల్ప స్థాయిలో ముందుగానే పోషలు, బార్ల నుంచి సరుకును ఖాళీ చేశారు. శనివారం సాయంత్రం నుంచి మద్దతు పోషలు బార్లు మూత పడడంతో మద్దతు కోసం మందు బాబులు అన్వేషణ మొదలు పెట్టారు. వీరి అవసరాన్ని అసలా చేసుకున్న వ్యాపారులు 200 రూపాయల క్వార్టర్ బాటిల్ నాలుగు వందల రూపాయల వంతున అమ్ముతూ జరిపారు. విధి లేని స్థితిలో కొనుగోలు చేస్తూ మందు బాబులు పెద్ద మొత్తంలో చేతి చమురు పదిలంచుకుంటున్నారు. అయితే ఎలాగూ ఊహించని స్థాయిలో ఓటుకు దబ్బు చేతికందడంతో మందు బాబులు వెనకకుగు చేయకుండా కాపాల్సిన సరుకును కొనుగోలు చేయడానికి పోటీ పడుతున్నారు. సోమవారం సాయంత్రం వరకూ ఎలాగూ పోషలు తెరుచుకోవు అప్పటి వరకూ కాపాల్సిన సరుకును మందులు బాబులు జాగ్రత్త చేసుకుంటున్నారు. అభ్యర్థులు చేతికి ఎముక లేకుండా పంపిణీ సొమ్ము దొడ్డి దారిన మందు కొనుగోలుకు ఖర్చు చేస్తుండడం గమనార్హం.

కింగ్స్ కార్పొరేషన్ ఇంటర్నెషనల్ కాలేజీ తో ఆర్ఎంబిటి వర్సిటీ భాగస్వామ్యం

విశాఖపట్నం: కింగ్స్ కార్పొరేషన్ ఇంటర్నెషనల్ కాలేజీ తో ఆర్ఎంబిటి వర్సిటీ భాగస్వామ్యం చేసుకుంది.ఈ సందర్భంగా ఆ విద్యా సంస్థల ప్రతినిధుల ప్రాసెస్ అధిజిక్ మజి, నికోల్ ఆర్మిన్, ప్రొఫెసర్ రాజారామ్ వీరి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తమ ఉన్నత విద్యా ప్రయాణం కోసం భారతదేశం నుండి ఆస్ట్రేలియాకు సజావుగా మారడానికి వీలు కల్పిస్తున్నారన్నారు. రెండు సంస్థలు ఢిల్లీలోని ఆస్ట్రేలియన్ హైకమిషన్లో 2016లో ఆస్ట్రేలియన్ బిటి కార్యక్రమాన్ని సహకరించడానికి అందించడానికి ఒక ఒప్పందంపై సంతకం చేశాయన్నారు.



ఉద్యోగ అవకాశాల సహాయ సేవపై విలువైన అంతర్గత విజయస్థాయి అందించింది.

విద్యార్థులకు పుష్కలంగా విద్యార్థుల విజయస్థాయి పెంపొందించడంలో ఆర్ఎంబిటి యొక్క నిబద్ధతను తెలియజేశారు.

కూటమి నేతలకు ఓటర్ల షాక్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఇతర పార్టీ నుంచి వచ్చే నేతల్ని నేరగా దబ్బలుడిగే సాహసం చేయలేక చాలాచోట్ల ఓటర్లు మిస్సుకుంటుపోతున్నారు. ఇంకొన్ని చోట్ల మీకు వలంటీర్ల సొమ్ములిస్తాడని నేతలు ఓటర్ల నుంచి తప్పించుకుంటున్నారు. అయితే రాజకీయ డుమారం నేపథ్యంలో చాలా చోట్ల ఇప్పటికే వలంటీర్ల రాజాజామా చేసేశారు. ఇంకొన్ని చోట్ల ఈసీకి భయపడి ఇంట్లోనే ఉండిపోతున్నారు. ఓటర్ల వచ్చి దబ్బలుడిగితే తమ పరిస్థితి బాడేదని, ఇంకేం పంపిణీ అంటూ చెబుతుండడంతో ఆశ్చర్యపోతుండడం ఓటర్ల వంతపుతోంది. ఓటర్ల సంఖ్య ఆధారంగా.. ఓటర్ల సంఖ్య ఆధారంగా కొన్ని చోట్ల దబ్బు పంపిణీ జరుగుతోంది. గత ఎన్నికల్లో అన్ని పార్టీల వద్ద దబ్బలు తీసుకుని తమకు సచ్చిన వాళ్ళే జనం ఓటేశారు. దీంతో తాము దబ్బు పంచినా ఓటేయలేదంటూ నిందించడం నేతల

వంతయింది. దీంతో గతంలో అసలేన్ని ఓట్లున్నాయి. ఎన్ని పోలయ్యాయి. పోల్స్ వాటిలో తమ వారు ఎంతమంది ఉండొచ్చు. అందులో క్లాస్ ఎన్ని, మాస్ ఎన్ని అని లెక్కలు వేస్తూ ఈసారి దబ్బు పంపిణీకి సిద్ధమయ్యారు. దీంతో అందరికీ, అన్ని పార్టీల నుంచి సొమ్ములోనూ అనే పరిస్థితి ఈ సారి లేదు. ఇంకొన్ని చోట్ల ద్వారా అసహజం వరకూ సొమ్ము పంపిణీ జరుగుతోంది. ఇంటింటికీ వెళ్ళే ఇంట్లో ఉన్న ఓట్ల ఆధారంగా సొమ్ములిస్తారు. అదే గ్రూపుల్లో ఉన్న సభ్యులకు మనవి ఒక్కొక్కరికి ఇంక అంటూ గ్రూపు మొత్తానికి ఇంక అని ఇచ్చేస్తున్నారు. ఇదే కేసుల ఆ గ్రూపులో ఉన్న సుమోళకు దబ్బలులందుతున్నాయి, తప్పితే ఇంట్లో ఉన్నవారందరికీ అందడం లేదు. అయితే ఎంతోకొంత అదే చాలనుకుంటూ మరకొన్ని చోట్ల ఓటర్లు మిస్సుకుంటుపోతున్నారు. ఇదే ఈసారి విశాఖలో ఎన్నికల స్పెషల్.

ఎపిక్ న్యూ స్విట్ ను ప్రారంభించిన మారుతి సుజుకీ

విశాఖపట్నం: హ్యాండ్ బాక్ విభాగాన్ని పునర్నిర్వహించి, మారుతి సుజుకీ ఇండియా లిమిటెడ్ (ఎంఎస్ఎల్), భారతదేశపు అతి పెద్ద కారు తయారీదారు, ఎపిక్ న్యూ స్విట్ ను అవిష్కరించింది. ఉత్పాదనపథ్యం యువత కోసం రూపొందించబడిన ఎపిక్ న్యూ స్విట్ కొత్త ప్రమాణాలను సృష్టించి, తమ ఫుల్టైమ్ వల్లే తమ గౌరవప్రదమైన వారసత్వంపై సిద్ధమైంది. ఈ గొప్ప సందర్భంగా, .

హిసాబి టతేయిచి, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ %౬౦ సీఈఓ, మారుతి సుజుకీ ఇండియా లిమిటెడ్ ఇలా అన్నారు, “2005లో ఇది ప్రారంభమైన వాటి నుండి, స్విట్ బ్రాండ్ ఇండియన్ ఆటోమోబైల్ దృశ్యంలో త్రోవతకు చివరంగా నిలిచింది. ఇది ప్రీమియం హ్యాచ్ బాక్ విభాగంలో మార్పుకు మార్గదర్శకంగా నిలిచిందన్నారు. లక్షలాది కస్టమర్ల పూర్వాలను దోచుకుందన్నారు.

స్విట్ ప్రీమియం డ్రైవింగ్ బెన్చిమార్కు యొక్క అసందాన్ని ఒకే విధంగా పునర్నిర్వహించడం ద్వారా దాని శక్తివంతమైన వారసత్వంపై ఎపిక్ న్యూ స్విట్ రూపొందించడం కోసం మేము కలలు కంటున్నామన్నారు. సరికొత్త జడ్ సీసీఐ ఇంజన్ భవిష్యత్తుకు చెందిన పవర్ ట్రైన్. ఇది సెల్ఫీనింగ్ సుస్థిరతల యొక్క కొత్త కోణాన్ని తెచ్చిందన్నారు.

సార్వత్రిక పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలి వెళ్ళిన సిబ్బంది

(మొదటి పేజీ తరువాయి) జండర్ ఉన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలింగ్ నిర్వహణకు అవసరమైన పోలింగ్ సిబ్బంది పి.వో.లు 1759 మంది ఎపిఓలు 1743 మంది ఓపిఓలు 7036 మంది సూక్ష్మపరిశీలకులు పోలింగ్ కేంద్రాలకు 3666 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 3666 పిఎఫ్ఐంగ్ యూనిట్లు, 3968 విపివోలు, 95 టీవీలు, 101 బియ్యం, 127 సియూ, 139 విపివోలు ల రిజర్వు గా పునర్యోగిస్తున్నారు. ఎసిలో 25 టీవీలు, 55 ఫ్లయింగ్ స్టాండ్ లు 6 వీడియో సర్వెయిస్, 54 స్టాటిక్ సర్వెయిస్, 7వీడియో వీడింగ్ టీవీలు, 7 ఆక్సెంబింగ్ టీవీలు, 7

అసిస్టెంట్ ఎక్స్ పెండింగ్ టీవీ లు 157 సెక్షోరల్ అధికారులు 145 రూల్ అధికారులు పోలింగ్ కేంద్రాలకు 1529 పోలింగ్ కేంద్రాలలో 340 సమస్యక కేంద్రాలకు 380 మంది సూక్ష్మ పరిశీలకులను నియమించారు అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో వెబ్ క్యాంపింగ్ చేస్తున్నట్లు చేస్తున్నారు. పోలింగ్ సూపరింటెండెంట్ కె.వి. మురళీకృష్ణ అధ్యక్షులలో పోలింగ్ నిర్వహణలో ఎటువంటి అవాంతరాలు ఏర్పడకుండా పటిష్టమైన పోలింగ్ బండ్లను నిర్వహిస్తున్నారు.

నర్సపట్నం నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ఏర్పాట్లు పూర్తి

లబల్లింగ్ అధికారి హెచ్ వి జయరాం నర్సపట్నం, మే 12, మేజర్ న్యూస్ : నర్సపట్నం నియోజకవర్గంలో ఎన్నికలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని నర్సపట్నం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి హెచ్ వి జయరాం తెలిపారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం నుండే ఎన్నికల సిబ్బందిని బస్సులలో తరలించే ఏర్పాటు చేశారున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సిబ్బందికి ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారున్నారు.

నర్సపట్నం నియోజకవర్గంలో నాలుగు మండలాల్లో 262 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి, 2500 మంది పోలింగ్ సిబ్బంది పోలింగ్ నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారున్నారు. పోలింగ్ సామగ్రి పంపిణీ చేశారును, ఆహారం విషయంలో కలెక్టర్ అదేశాల మేరకు ప్రత్యేక మెను ఏర్పాట్లు చేశారున్నారు. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాన్ని 24 సెక్షర్లుగా విభజించి పగడ్డం ఏర్పాట్లు చేశారున్నారు.



దిగజారుడు రాజకీయాల చేస్తున్నాడని స్థానికులు అంటున్నారు.

చెరగిని సీరా వినియోగంపై వేదంతులను నమ్మొద్దు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగస్వామ్యమయ్యే అధికారులు, సిబ్బంది వద్ద పోలింగ్ సమయంలో మాత్రమే అందుబాటులో ఉంటుందని, ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడానికి వచ్చే ఓటర్లకు గుర్తు పెట్టడానికి మాత్రమే ఉపయోగిస్తారని చెబుతున్నారు. ఎవరైనా ఇతర

నిశాల ద్వారా చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఓటర్ల అసౌకర్యాలకు గురికాకుండా నిర్ణయంగా, స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని శనివారం విడుదల చేసిన ఓ ప్రకటనలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సూచించారు.

నిన్న కాసుల హారం... నేడు గోడ గడియారం

పశ్చిమంలో ఓటింగ్ వేళ గణబాబు బలి తెగింపు పచ్చ దళం తాయిలాల లద్దుకొని అధికారులు (సూర్య ప్రత్యేక ప్రతినిధి) ఓటింగ్ కు కొన్ని గంటల ముందు ఓటమి భయం వెన్నాడిందో ఏమో పశ్చిమ నియోజకవర్గం డి.డి.పి అభ్యర్థి గణబాబు ప్రలోభాలకు తెర తీశారు.కొద్ది రోజుల క్రితం నల్ల ఫూల కాసుల హారం అట్టి లకు పంపిణీ చేసిన పశ్చిమ పచ్చ దళం నేడు మరో అడుగు ముందుకేసి గోడ గడియారాలు ఇంటింటికీ పంపిణీ చేస్తున్నారు. ఎంతగా బలి తెగించారంటే ఆ గడియారాలపై పోటీ చేస్తున్న కూటమి అభ్యర్థి గణబాబు, డి.డి.పి అధినేత చంద్రబాబు ఫోలోలను ముందించి మరి అడుగులు.ఎన్నికల ఉపవిషయం, స్థానిక అధికార కలకలక మూసుకోవడంతో ఈ తాయిలాల పంపిణీ ఆపడం లేదు. విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాల్లో డి.డి.పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పేరిట భారీగా వసంకాలు జరుగుతున్నాయి.

ఓటు వెయ్యి రూపాయల నుంచి 1500 రూపాయలు వరకు పంపిణీ ఇంక బహిరంగంగా గణబాబు అండ కో బెరిగించిన మోగా అధికారులకు కనిపించకపోవడం గమనార్హం.ఓటర్లకు గణబాబు ఫోలోలో ఉన్న గడియారాల్ని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అభిమానులు పంపిణీ చేస్తుండడం స్థానికంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. విధానాలు, నియంత్రణ తలపడల్సిన బ్యాలెట్ యుద్ధంలో తాయిలాల, దబ్బు సంచలతో విశాఖ వెళ్లి సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే గణబాబు విక్రత రాజకీయ క్షీణ కు దిగారు. మూడు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ప్రజలకు వెలగెట్టింది ఎమ్మెల్యేపేటికీ ఇలాంటి అడ్డదారులు తొక్కి ఎలా గెలవాలో మాత్రం నేర్చుకొన్నాడు తాను చేస్తే సంసారం... పక్కనాడు చేస్తే.... అనే సామెతలా గణబాబు మాత్రం ఓటర్లకు దబ్బు, బహుమానాలు ఇప్పుడప్పు కానీ ప్రత్యేక ఇన్నోవేషన్లతో తప్పకుండా పోతున్నాయి. పశ్చిమ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్న వైసిపి అభ్యర్థి అనుచరులు ద్వారా మహిళలకు నగదు ఇవ్వాలని ప్రయత్నిస్తుంటే



దిగజారుడు రాజకీయాల చేస్తున్నాడని స్థానికులు అంటున్నారు.

శ్రీషిరిడిసాయి ఆలయంలో ఘనంగా సుదర్శనహోమాలు

- ప్రముఖ యజ్ఞ యాగకర్త ఎన్ వి ఎల్ ఎన్ శర్మ యాజ పర్వవేక్షణలో కార్యక్రమం - పాల్గొన్న పలుప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు

గడుగుబిల్లి, మే 12, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో ఆదివారం సుదర్శన హోమాలు కార్యక్రమంను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు పాల్గొని సుదర్శన హోమాలు జరిపించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సుప్రభాత సేవ, ఆరాధన, అభిషేకములు, తదితర పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో సుదర్శన హోమాలు కార్యక్రమంను వీరభట్లంకు చెందిన ప్రముఖ యజ్ఞ యాగకర్త అనంభ్య క దేవాలయాల ప్రతిష్ఠాపకులు ఎన్ వి ఎల్ ఎన్ శర్మ యాజ సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలతో రుక్మిణులు సత్రై నరసింహాచార్యులు సుదర్శన హోమాలు కార్యక్రమంను నిర్వహించడం జరిగింది కమిటీ సభ్యులు తలపారు. పలు ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు హోమాలు కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రత్యేక



పూజలు జరిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులకు ఉపతప్త ప్రసాదమును అందజేశారు.

తప్పుడు ప్రచారాలు నమ్మవద్దు

రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ముఖ్య కుమార్ మీనా

పార్వతీపురం, మే 12, మేజర్ న్యూస్: చెరగని సినా ఇతరులకు అందుబాటులో ఉంటుందన్న అసత్య ప్రచారమని దాన్ని ప్రజలు నమ్మవలసిన పనిలేదని రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ముఖ్య కుమార్ మీనా ఒక ప్రకటనలో వివరణ ఇచ్చారు. సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న దుష్ప్రచారాలను నమ్మవద్దని ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

జరగని సినాను ప్రభుత్వం మాత్రమే తయారు చేస్తుందని అదే ఎన్నికల సంఘం వద్ద మాత్రమే అందుబాటులో ఉంటుందని అన్నారు. ఎవరు ఇతర శిరాల ద్వారా చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని ప్రకటనలో హెచ్చరించారు.

రిసెప్షన్, లెక్చింపు కేంద్రం ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన సాధారణ పరిశీలకులు



పరిశీలించి సంకల్పి వ్యక్తం చేశారు. పోలింగ్ సిబ్బందికి ఆహారం అందించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ఫుడ్ కోర్సు శిబిరాన్ని పరిశీలించి పలు సూచనలను చేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాల సామాగ్రి స్వీకరణ సజావుగా, ప్రశాంతంగా జరిగేలా వసతులు కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గాలి, వెలుతురు, తాగునీటి వసతి కల్పించాలన్నారు. టాయిలెట్ల నిర్మాణాలను పరిశీలించారు. ఈ వి ఎమ్ ల భద్రతా, ఓట్ల లెక్చింపు కేంద్రాల వద్ద ఏర్పాటుచేసిన సీట్ కెమెరాల పనితీరును వెబ్ క్యాంపింగ్ ద్వారా నిరంతర నిఘా, పర్యవేక్షణ కోసం వసతి కల్పించు చూశారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్దకు సులువుగా చేరుకొని రాక పోకలకు అంతరాయం కలగకుండా కళాశాల ముందు భాగంలో అనువైన బస్ అపార్కింగ్ స్థలాన్ని సిద్ధం చేసి అదే స్థలంలో బస్ లను నిలువదల చేయనున్నట్లు తెలిపారు. బస్సులు నడిపేందుకు ఎక్కువ ఇబ్బంది లేకుండా రిసెప్షన్ కేంద్రానికి వచ్చేందుకు, వెళ్లేందుకు చూశారు. సూచించినట్లు పరిశీలకులకు కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం కేటాయించిన ప్రతీ విభాగాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్ ఎన్ శోభిక, కంప్లైట్ రూమ్ ఎన్ డి సి ఆర్, సూర్య నారాయణ, ద్వాపా పిడి కె.రామచంద్ర రావు, డి ఆర్ డి ఎ పిడి, ఆర్ఎస్ డబ్ల్యు ఇంజనీరింగ్ అధికారి ఓ. ప్రభాకర్ రావు, విద్యుత్ శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారి పి.త్రినాథ్ రావు, డి పి హెచ్ ఈ ఓ.కే.బి.ఎస్. నరసింహ రావు, రోడ్ల మరియు భవనాల శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారి ఎస్. వెంకటేశ్వర్ రావు, పంచాయతీ అధికారి బలివాడ నత్యనారాయణ, ఇతర శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిశీలించి సంకల్పి వ్యక్తం చేశారు. పోలింగ్ సిబ్బందికి ఆహారం అందించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ఫుడ్ కోర్సు శిబిరాన్ని పరిశీలించి పలు సూచనలను చేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాల సామాగ్రి స్వీకరణ సజావుగా, ప్రశాంతంగా జరిగేలా వసతులు కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గాలి, వెలుతురు, తాగునీటి వసతి కల్పించాలన్నారు. టాయిలెట్ల నిర్మాణాలను పరిశీలించారు. ఈ వి ఎమ్ ల భద్రతా, ఓట్ల లెక్చింపు కేంద్రాల వద్ద ఏర్పాటుచేసిన సీట్ కెమెరాల పనితీరును వెబ్ క్యాంపింగ్ ద్వారా నిరంతర నిఘా, పర్యవేక్షణ కోసం వసతి కల్పించు చూశారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్దకు సులువుగా చేరుకొని రాక పోకలకు అంతరాయం కలగకుండా కళాశాల ముందు భాగంలో అనువైన బస్ అపార్కింగ్ స్థలాన్ని సిద్ధం చేసి అదే స్థలంలో బస్ లను నిలువదల చేయనున్నట్లు తెలిపారు. బస్సులు నడిపేందుకు ఎక్కువ ఇబ్బంది లేకుండా రిసెప్షన్ కేంద్రానికి వచ్చేందుకు, వెళ్లేందుకు చూశారు. సూచించినట్లు పరిశీలకులకు కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం కేటాయించిన ప్రతీ విభాగాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్ ఎన్ శోభిక, కంప్లైట్ రూమ్ ఎన్ డి సి ఆర్, సూర్య నారాయణ, ద్వాపా పిడి కె.రామచంద్ర రావు, డి ఆర్ డి ఎ పిడి, ఆర్ఎస్ డబ్ల్యు ఇంజనీరింగ్ అధికారి ఓ. ప్రభాకర్ రావు, విద్యుత్ శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారి పి.త్రినాథ్ రావు, డి పి హెచ్ ఈ ఓ.కే.బి.ఎస్. నరసింహ రావు, రోడ్ల మరియు భవనాల శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారి ఎస్. వెంకటేశ్వర్ రావు, పంచాయతీ అధికారి బలివాడ నత్యనారాయణ, ఇతర శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ సర్వం సిద్ధం పోలింగ్ స్టేషన్లు చేరుకున్న సిబ్బంది



రామభద్రపురం, మే 12, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో సోమవారం జరుగు సార్వత్రిక ఎన్నికలు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసేందుకు తాసిల్దార్ ఆకుల సులోచనారాణి తెలిపారు 42 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేశామని అరుహట్ల విభజించమని తెలిపారు పోలింగ్ స్టేషన్ వద్ద విస్తృతంగా పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని అని తెలిపారు పోలింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగేట్లు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నామని ఆమె అన్నారు అలాగే ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా పెద్ద ఎత్తున పోలీసులు ఏర్పాటు చేశామని బోర్నియారాల్ సీబి తిరుమల రావు తెలిపారు.

రామభద్రపురం, మే 12, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో సోమవారం జరుగు సార్వత్రిక ఎన్నికలు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసేందుకు తాసిల్దార్ ఆకుల సులోచనారాణి తెలిపారు 42 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేశామని అరుహట్ల విభజించమని తెలిపారు పోలింగ్ స్టేషన్ వద్ద విస్తృతంగా పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని అని తెలిపారు పోలింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగేట్లు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నామని ఆమె అన్నారు అలాగే ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా పెద్ద ఎత్తున పోలీసులు ఏర్పాటు చేశామని బోర్నియారాల్ సీబి తిరుమల రావు తెలిపారు.

అరకులోయ నియోజకవర్గంలో డబ్బుల పంపకాలు

అరకులోయ, మే 12, మేజర్ న్యూస్: అరకులోయ ఎస్సీ రిజర్వ్ నియోజకవర్గంలో డబ్బుల పంపకాలు మొదలయ్యాయి. ఎన్నికల ప్రచార పర్వం ముగిసిన తర్వాత డబ్బులు, మద్దం పంపిణీ కార్యక్రమాల ప్రారంభమయ్యాయి. అధికార పార్టీలో పాటు ఎస్సీ కుటుంబ ఆధ్వర్యం, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు డబ్బులు, మత్తు పానీయాలు పంచుతున్నారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ, తెలుగుదేశం, బిజెపి, జనసేన పార్టీల కార్యకర్తలు, స్వతంత్ర అభ్యర్థుల అనుచరులు పోటీపడి ఓట్ల పండగ పేరుతో నోట్ల పండగ నడిపిస్తున్నారు. గ్రామాల్లో, మండల కేంద్రాల్లో ఈ పంపకాల కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలు డూకుడు హామిస్తున్నారు. అయితే కొన్ని ప్రాంతాల్లో డబ్బుతో పాటు మద్దం పంపిణీ చేస్తుండగా, మరికొన్ని ఏరియాల్లో వ్యత్యాసం కనిపిస్తోంది. దీంతో కార్యకర్తలను కొందరు నిలదీస్తుండగా సర్దుకుపోవాలని కోరుతున్నారు. డబ్బులు, మద్దం పంపిణీ కార్యక్రమంలో

కార్యకర్తలు అక్కడక్కడ కక్కుర్తి పడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. గ్రామాల్లో, మండల కేంద్రాల్లో నాయకులు, కార్యకర్తలు కక్కుర్తి పడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న కొందరు డిస్ట్రిక్ట్ చెక్ పెట్టేందుకు కొంతమందిని వెంట పంపించి మోనిటరింగ్ చేయస్తూ పంపకాల్లో కార్యకర్తలు చేతివాలం ప్రదర్శించకుండా చెక్ పెడుతున్నట్లు తెలిసింది. నోటు ఇన్వెన్ ఓటు అన్న పరిస్థితికి ఈ ప్రాంతం ఓటర్లు చేరడంతో ఎన్నికల జరిలో నిలిచిన అభ్యర్థులు డబ్బులు ఇచ్చి మరి ఓటు వేయించుకోవాలన్న దుస్థితి నెలకొంది. రాజకీయ నాయకులు సిద్ధాంతాలు మర్చిపోయినట్లే, ఓటర్లు నైతిక విలువలు, ప్రజాస్వామిక బాధ్యతలను మరచి పోవడం వల్ల ఓటు వేయాలని ఇంటింటికి ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు, కార్యకర్తలకు నోటు ఎప్పుడు ఇస్తారని అడుగుతున్నారు.

భీమిలి నియోజకవర్గంలో 359 కేంద్రాలలో ఏర్పాట్లు పూర్తి

భీమిలిపట్టణం, మే 12, మేజర్ న్యూస్: భీమిలి నియోజకవర్గంలో 359 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సోమవారం పోలింగ్ కు ఏర్పాట్లు జరిగాయని ఎన్నికల అధికారి భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. భీమిలి లో 3,63,013 మంది ఓటర్లు ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంటారు. భీమిలిలో అత్యధికంగా మహిళా ఓటర్లు 1,84,908 మంది, పురుషులు 1,78,090 మంది ఇతరులు 15 మంది ఉన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్లో సీట్, ఏసీ, ఓపీ, ఓపీ. 4 ఇతరులు 9 మంది చొప్పున ప్రతి పోలింగ్ బాత్ కు సిబ్బందిని నియమించి చేశారు. పోలీసులు, ఆరోగ్య సిబ్బంది బాత్ లో ఉంటారు. సోమవారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహిస్తారు.



భీమిలి నియోజకవర్గం రాష్ట్రంలో అతిపెద్ద నియోజకవర్గం గా విభజనలకు నిదీ లో వరకు ఉంది. పోలింగ్ బాత్ లకు ఎన్నికల సిబ్బంది వచ్చి చేరుకున్నారు.

వంశధార నది తీరంలో భారీ ఎత్తున మద్దం పట్టివేత



కొత్తూరు, మే 12, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల సందర్భంగా పాతపట్టణం నియోజకవర్గం కొత్తూరు మండలం కుంటిభద్ర వంశధార నదీ తీరంలో భూమిలో రహస్యంగా నిల్వ చేసిన 40 బాక్స్లో 1920 మద్దం బాటిల్స్ ను సెట్ సర్టిఫైడ్ ఇన్స్పెక్టర్ జయరాం రెడ్డి, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ కె శ్రావణ్ పట్టుకొన్నారు. వీటి విలువ 3.45 లక్షల రూపాయలు ఉంటుంది వారు వెల్లడించారు. ఈ మద్దం ఒడిశా నుండి తీసుకొని వచ్చి నిల్వ చేసినట్లు వెల్లడించారు.మద్దం దాడుల్లోసిబ్బంది సంకోష్, శ్రీనివాస్ లు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణకు సర్వం సిద్ధం

- ఎన్నికల సామాగ్రి తరలింపు ప్రక్రియ పూర్తి - జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి నిశాంత్ కుమార్

పార్వతీపురం, మే 12, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల నిర్వహణకు జిల్లాలో అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు ఎక్కువ ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు లోటుపాట్లు తలెత్తకుండా పక్కా ప్రణాళికతో చర్యలు తీసుకున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి నిశాంత్ కుమార్ తెలిపారు. సర్వశివ సమయంలోగా ఆదివారం ఉదయం నుండి ఎన్నికల అధికారులు సిబ్బంది సూచించిన ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ కేంద్రాలకు చేరుకొని కేటాయింపు పద్ధ పోలింగ్ బాతులకు సామాగ్రితో సహా వెళ్లినట్లు తెలిపారు. అధికారులు సిబ్బంది నియమక ప్రకారం పాటు సామాగ్రి తీసుకొని కేటాయింపిన సెక్టార్ రూల్ వాహనాల్లో కేంద్రాలకు చేరుకున్నట్లు



అన్నారు. పార్వతీపురం నియోజకవర్గ పరిధిలో 33 సెక్టర్లు, పాలకొండ 35 సెక్టర్లు, కురుపా 44 సెక్టర్లు, సాలూరు 32 సెక్టర్లులో కేటాయింపబడినట్లు సాలూరు మినహా మిగిలిన మూడు నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఆయా కేంద్రాల్లోని జూనియర్ కళాశాలలో సామాగ్రి పంపిణీ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా సాలూరు నందు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉంచడం అయిందని అన్నారు. కార్యక్రమాన్ని ఆయా నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు శుభం బస్సల్, వి వెంకటరమణ, కే హేమలత, శ్రీ విష్ణు చరణ్ దగ్గరుండి సజావుగా కార్యక్రమం జరిగిందని

పిల్లలు పుస్తక పఠనం చేయాలి

వేసవిలో విజ్ఞానం కోసం గ్రంథాలయానికి రావాలి



గ్రంథాలయంలో చదవడం మానిస్తే అన్న కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వేసవి తాపం నుండి ఉపశమనం కోసం గ్రంథాలయానికి వచ్చి పిల్లలు బాల మిత్ర కథలు హాస్య కథలు పాడుపు కథలు వంటి పుస్తకాల ద్వారా తగిన జ్ఞానం సంపాదించుకోవచ్చు సని ఆయన అన్నారు.అందుకు ఎవరైనా గ్రంథాలయానికి వచ్చి పుస్తక పఠనం చేయాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆయనతో పాటు విద్యార్థులు యువత పాఠకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాతపట్నం నియోజకవర్గంలో అతి చిన్న పోలింగ్ స్టేషన్ బొడ్డ గూడ

ఎత్తైన కొండల మధ్య 129 ఓట్లతో పోలింగ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు

కొత్తూరు, మే 12, మేజర్ న్యూస్: పాతపట్నం నియోజకవర్గం కొత్తూరు మండలం దివిలి పంచాయతీ పరిధి బొడ్డగూడ గిరిజన గ్రామంలో 129 మంది ఓటర్లు తో ఎన్నికల కమిషన్ పోలింగ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసింది. ఈ బొడ్డగూడ గిరిజన గ్రామం మండలంలో ఎత్తైన కొండల మధ్య ఎటువంటి సౌకర్యం లేదు. ఈ 129 మంది ఓటర్లలో 64 మంది మహిళలు.65 మంది పురుష ఓటర్లు ఉన్నారు. నియోజకవర్గం వర్గంలో 325 పోలింగ్ స్టేషన్ లో బొడ్డగూడ పోలింగ్ స్టేషన్ అతిచిన్నది. బొడ్డగూడ గిరిజన గ్రామంలో పాఠశాల భవనం గాని ఇతర భవనాలు లేకపోవడం తో తాత్కాలికంగా ఒక పుర షెడ్ నిర్మించి అందులో

ఎన్నికల కమిషన్ పోలింగ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసింది. మొదట్లో ఈ గ్రామం వెళ్ళాలంటే రోడ్డు సదుపాయం లేకపోవడంతో గతంలో ఎత్తైన కొండల దిగి దివిలి గ్రామం వచ్చి ఓట్లు వేసేవారు. సుమారు మూడు నాలుగు కిలోమీటర్లు దూరం నడిచి దివిలి గ్రామం వచ్చి ఓటు వేయడానికి గిరిజనలు ఆసక్తి చూపేవారు కాదు. ఇతే డి డి ఎ ఈ గ్రామానికి రహదారి సౌకర్యం కల్పించింది. బొడ్డ గూడ గ్రామానికి రాకపోకలకు వీలు కలిగింది. ఎన్నికల కమిషన్ ప్రతీ సారి నిర్వహిస్తున్న ఓటర్ల సవరణ లో గతమూడు ఎన్నికల నుంచి ఓటర్లు జాబితా లో చేర్చులు, మార్పులు జరగక జాబితా సంఖ్య ఆటంకంపడం విశేషం.

ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

నియోజకవర్గంలో 248 పోలింగ్ బూత్లలో జరగనున్న ఎన్నికలు



పార్టీలు కూడా మహిళా ఓటర్ల పైన దృష్టి సారించారు. మొత్తం ఓటర్లలో ఉన్న వారు కూడా వలస ఓటర్లు 30% మంది ఉపాధి కోసం వెళ్లడంతో వారిని కూడా రప్పించే ప్రయత్నాలను ముమ్మరం చేశారు.ఇప్పటికే గ్రామాల్లో ప్రధాన పార్టీలకు చెందిన వారు ఎవర పార్టీలకు చెందిన వారిని వారు ప్రసన్నం చేసుకోగా,ప్రధాన పార్టీలు గెలుపును నిర్దేశించాలంటే వలస ఓటర్ల పైన ఆధారపడి ఉన్నాయి. దీనితో ఏ ఒక్కరిని విడిచిపెట్టకుండా రప్పించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. సమీప ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఓటర్లను వాహనాలు పెట్టి మరి స్వగ్రామాలకు తీసుకొచ్చే చర్యలు చేపట్టగా, సుదూర ప్రాంతాల్లో ఉన్న వారిని ఫోన్ పేలు చేసి మరి రప్పించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా నియోజకవర్గంలో 248 పోలింగ్ కేంద్రాల ఉండగా పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటర్లకు తాగునీరు, విద్యుత్తు, మరుగుదొడ్లు,విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక వీలు చైర్లు వంటి సదుపాయాలను కల్పించే చర్యలను చేపట్టారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సమస్యకల్గే కేంద్రాలను గుర్తించి ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సీట్ కెమెరాలను కూడా ఏర్పాటు చేశారు. ప్రతి ఒక్క ఓటర్ ను కూడా ఓట్లు వేయించేందుకు ప్రధాన పార్టీలు కూడా శక్తి వంచన లేకుండా పనిచేస్తుండగా, ఎన్నికల అధికారి సిబ్బంది కూడా ఓటింగ్ సర్టిఫై చేయడం చర్యలు చేపట్టారు. అభ్యర్థుల భవిష్యత్తుం తేల్చే ఎన్నికలు జరగనుండడంతో ఓటింగ్ శాతం ఏ పేరకు ఉంటుందో వేచి చూడాలి వేచి.

నేడు అభ్యర్థుల భవితను కోరే పోలింగ్

తెల్లం, మే 12, మేజర్ న్యూస్: ఐదేళ్ల పరిపాలనకు.. ప్రజా సేవకు అంతిం భావంతో పనిచేస్తా మని .. అనింట్లీ సాక్షిగా సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పోటీచేయ అభ్యర్థుల భవతను నిర్ణయించే పోలింగ్ నేడు జరుగునుంది.. ఈ పోలింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగేలా కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు మద్ద్య జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం అప్రమత్తమైంది. ఎక్కడెలా అవాంఛనీయమైన సంఘటనలు జరగకుండా ముందు జాగ్రత్తలు పైన ఇదివరకే పోలీసులు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. మునుపట్టడూ లేని విధంగా పోలీసు యంత్రాంగం అప్రమత్తమై ప్రజలకు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు పైన దృష్టి సారించడం గమనించ దగిన విషయం. సమస్యకల్గే గ్రామాల్లో భక్తులు పోలింగ్ కు అడనపు పోలీసు బలగాలను మోహరింపు జేశారు. జిల్లా ఎస్. పి. డివిజా పాటిల్ ఎన్నికలకు

సంబంధించి పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని నిర్దిష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేసి ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు సజావుగా సాగడానికి సరైన చర్యలు తీసుకోవడం పైన సర్కూ హార్షం వ్యక్తమవుతోంది. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదలైన నుంచి ఆమె తీసుకున్న భద్రతా ఏర్పాట్లు పై దృష్టి సారించి ఎన్నికల నియమావళి నీ పాటించే విధంగా ఆమె చర్యలు తీసుకోవడం పైన ప్రజలు తమ అనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సోమవారం జరుగు పోలింగ్ ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగి విజయ వంతం చేసేందుకు ప్రజలు సహకారంపై ఆమె శత శాతం కృతకృత్యలయారని అనుకోవడంలో విమత్రం సంపాించారు. మరి ఈ ఒక్కరోజు ఆమె ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకారం లాదాని విజయ వంతం గా జరగాలని కోరు కుండా మా..మరి..!!

పోలింగ్ సామగ్రి సిద్ధం

పోలింగ్ కేంద్రాలకు సామగ్రిని తరలించే కార్యక్రమాన్ని జిల్లా యంత్రాంగం ఆదివారం చేపట్టింది. పోలింగ్ సామగ్రిని సాయంత్రం నాటికి నగరం నుంచి పోలింగ్ కేంద్రాలకు బస్సుల్లో పంపించేశారు. (మేజర్ న్యూస్-విశాఖపట్నం)



సాంతూళ్ళకు పయనం

ఎన్నికల వేళ.. ఆర్డీసీ కాంప్లెక్స్ ప్రయాణికులతో కిక్కిరిసిపోయింది. సోమవారం ఎన్నికల పోలింగ్ కావడంతో.. తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకొనేందుకు ప్రజలు సాంతూళ్ళకు పయనమవుతుంటే..

బస్సులు కిక్కిరిసిపోయాయి. కిక్కిరిసిపోయిన బస్సుల్లోనే.. ఓటు హక్కు పున్న ప్రజలు తమ సాంతూళ్ళకు పయనమయ్యారు. (మేజర్ న్యూస్-విశాఖపట్నం)

